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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

Учебный план Муниципального дошкольного образовательного учреждения детский сад комбинированного вида № 1 «Дюймовочка» составлен на основании требований примерной основной общеобразовательной программы дошкольного образования «От рождения до школы» под редакцией Н.Е. Вераксы и применяемых программ с учетом основных принципов воспитания и обучения детей дошкольного возраста.
Выполнение данного учебного плана направлено на комплексное решение задач по охране жизни и укреплению здоровья детей, всестороннее воспитание, амплификацию развития на основе организации разнообразных видов творческой деятельности; достижение положительных результатов в создании благоприятных условий для полноценного проживания ребенком дошкольного детства, формирование основ базовой культуры личности, всестороннее развитие психических и физических качеств в соответствии с возрастными и индивидуальными особенностями, подготовка ребенка к жизни в современном обществе.
Учебный план составлен по возрастным группам согласно схеме комплектования дошкольного учреждения:
-   первая младшая группа (от 2 до 3 лет);
-    группа детей младшего дошкольного возраста (от 3 до 4 лет),
-    группа детей среднего возраста (от 4 до 5 лет),

-    подготовительная к школе группа (от 6 до 7 лет);

-    подготовительная к школе  логопедическая группа для детей с ОНР (от 6 до 7 лет).
Коррекционно-логопедическое воздействие в логопедической группе осуществляется за счёт добавления в учебный план подготовительной к школе логопедической группы 2 дополнительных занятий по образовательной области «Коммуникация».

  С целью реализации приоритетного направления работы учреждения – художественно-эстетического – в учебный план средней, старшей и подготовительных групп внесено дополнительное занятие по изобразительной деятельности по программе художественного обучения воспитания и развития детей 2-7 лет «Цветные ладошки», авт. Лыкова  И. А..

Количество занятий определено на основании режима каждого возрастного периода. Время проведения непосредственно образовательной деятельности, её продолжительность установлены с учетом физиологических потребностей и физических возможностей детей данного возраста:
 - первая младшая группа – длительность непосредственно образовательной деятельности 10 мин., периодичность  -  10  в неделю, 360 в год;
- вторая младшая группа - длительность непосредственно образовательной деятельности 15 мин., периодичность  -  10  в неделю, 360 в год;
- средняя группа - длительность непосредственно образовательной деятельности 20 минут, периодичность - 12 в неделю, 432 в год;
-  подготовительная к школе группа – длительность непосредственно образовательной деятельности  30 минут, периодичность - 15 в неделю, 540 в год;

-  подготовительная к школе логопедическая группа - длительность непосредственно образовательной деятельности 30 минут, периодичность - 17 в неделю, 612 в год.
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